



УКРАЇНА

ТРОСТЯНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

вул. Миру, 6 м. Тростянець, Сумської обл., 42600, тел/факс: 38 (05458) 5-13-80,  
e-mail: mail@trostyanets-miskrada.gov.ua Код ЄДРПОУ 24006361

Зв. № 108 № 108

на вх. № 99 від 17.12.2020 року

гр. Нагалії ФЕДОССВІЙ

По суті звернення Тростянецька міська рада ставить до відома, що видатковою частиною бюджету на 2019 рік було передбачено кошти на відлов безпритульних (бродячих) тварин, з подальшою стерилізацією, вакцинацією та поверненням даних тварин на попереднє місце перебування в сумі 100,0 тис. грн.

Роботи по відлову безпритульних (бродячих) тварин, з подальшою стерилізацією, вакцинацією та поверненням даних тварин на попереднє місце перебування виконано в межах виділених на дані цілі коштів.

Окрім того звертаємо увагу на те, що інших можливих варіантів вирішення даного питання станом на той час фізично не існувало.

Також хочемо зазначити, що Наказом управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації «Про організацію надання медичної допомоги хворим з підозрою на гостру респіраторну хворобу, спричинену COVID-19» від 27.03.2020 року № 220-ОД, Тростянецьку міську лікарню визнано в якості одного з закладів охорони здоров'я першої хвилі, що буде задіяна у ліквідації наслідків епідемії респіраторної хвороби спричиненої коронавірусною інфекцією COVID-19 по Сумській області.

Таким чином для належного виконання вказаного наказу увесь можливий фінансовий ресурс було направлено на оснащення та переоблаштування відділень для приймання та лікування інфікованих хворих з Великописарівського, Охтирського та Тростянецького районів Сумської області та м. Суми (загалом населення трьох районів становить близько 125 тисяч осіб) і саме тому Тростянецька міська рада не мала можливості додаткового виділення фінансового ресурсу на вказані у петиції цілі протягом 2020 року.

Також особливо хочемо звернути увагу на те, що у 2020 році спеціалістами апарату Тростянецької міської ради та підпорядкованими комунальними підприємствами для подання пропозицій на фінансування у 2021 році проводилась робота по пошуках варіантів подальшого вирішення питання у відповідності до вимог діючого законодавства в питанні гуманного поводження з бездоглядними тваринами.

Станом на червень-липень місяць 2020 року дана послуга по відлову безпритульних (бродячих) тварин, з подальшою стерилізацією, вакцинацією та вивезенням бездоглядної тварини становила 2,3-2,5 тис грн.

Дана сума взята для розрахунків необхідної суми коштів при формуванні бюджету на 2021 рік для подання пропозицій на фінансування робіт по відлову бездоглядних бродячих тварин в сумі 130,0 тис. грн.

Беручи до уваги викладене вбачається, що Тростянецькою міською радою вживались і надалі вживатимуться (в т.ч. при формуванні бюджету на 2021 рік) всі можливі заходи для регулювання чисельності бездоглядних тварин на території ОТГ.

Іншої інформації по Вашому запиті станом на сьогодні Тростянецька міська рада в своєму розпорядженні не має.

Заступник міського голови



Юрій ЗАЯЦ